

# GINGINOX

Sprej za desni



20ml 

## HR/BiH

**GINGINOX sprej za desni** ublažava bol, pomaže zacjeljivanju rana u ustima te rehidracijom tkiva smanjuje broj upalnih procesa.

**GINGINOX sprej za desni** je brza i učinkovita pomoć kod:

- Upalnih stanja desni (afte, gingivitis, parodontitis, krvarenje i povlačenje desni, produbljeni džepovi u desnama)
- Oštećenja desni zbog vađenja ili čišćenja zubi te kirurških zahvata
- Nadražaja i oteklina desni zbog mobilnih i fiksnih zubnih proteza (krune, mostovi) te zubnih aparata

**GINGINOX sprej** je ugodnog osvježavajućeg okusa.

### Kako djeluje GINGINOX sprej za desni?

**GINGINOX sprej za desni** je bioadhezivni hidrogel s hijaluronom koji brzo stvara nevidljiv zaštitni sloj na desnama. Hijaluron visoke molekularne mase nalikuje prirodnom hijaluronu prisutnom u tkivu desni gdje doprinosi zaštiti i čvrstoći parodontnog ligamenta. Značajno se povećava potreba za hijaluronom:

- Prilikom traume oralnog tkiva (aftozni ulkusi, upale, džepići, rane, oteklina)
- Kod manjka hijalurona radi produženog upalnog stanja (parodontozu, krvarenje desni, lezije i sl.)

Specifičnim tehnološkim postupkom hijaluron hidrogel se dodatno stabilizira te se **Hijaluron-PVP hidrogel Komplex** duže zadržava na bolnoj i oštećenoj sluznici. Primjena **GINGINOX spreja za desni** umanjuje bol, nadražaj i nelagodnost u ustima.

Prilikom korištenja **GINGINOX spreja za desni** egzogeno dodajemo hijaluron sličnih svojstava prirodnom hijaluronu koji ubrzava zacjeljivanje desni te učinkovito djeluje kao prevencija u stvaranju novih lezija.

**GINGINOX sprej za desni** je praktičan za uporabu i na teže dostupnim mjestima.

### Kako primijeniti GINGINOX sprej za desni?

Raspršite 1–2 potiska na oboljelo mjesto 3 do 4 puta dnevno, nakon jela i oralne higijene. Proizvod se može sigurno koristiti i više puta dnevno ukoliko je potrebno, barem 3 do 4 tjedna ili dok ne nestanu svi simptomi bolesti. Bočicu držati uspravno.

Preporučuje se ne konzumirati hranu ili piće barem 30 minuta nakon primjene.

**GINGINOX sprej za desni** mogu upotrebljavati odrasli, djeca, trudnice i starije osobe. Također je pogodan za dijabetičare zbog prirodnog zaslađivača ksilitola koji ne potiče karijes i ne izaziva značajnu promjenu razine šećera u krvi.

### Kada se ne smije koristiti GINGINOX sprej za desni?

**GINGINOX sprej za desni** je siguran za korištenje, bez kontraindikacija i nuspojava, ne sadrži alkohol, niti šećer i bezopasan je ako se proguta.

Ne preporučuje se osobama preosjetljivima na bilo koji od sastojaka proizvoda.

**Sastojci:** Pročišćena voda, ksilitol, polivinilpirolidon, PEG-40 hidrogenirano ricinusovo ulje, dinatrijev EDTA, diklorobenzil alkohol, hijaluronska kiselina, eterično ulje paprene metvice.

**Posebna upozorenja:** Jedno pakiranje **GINGINOX spreja za desni** iz higijenskih razloga i smanjenja mogućnosti infekcije može koristiti samo jedna osoba. Ne koristite sprej blizu oči ili nosa. Ako se znakovi bolesti ne poboljšaju, potražite savjet liječnika.

### Kako čuvati GINGINOX sprej za desni?

Čuvati na temperaturi do 25°C.

Proizvod čuvati dobro zatvoren i izvan dohvata djece!

Ne primjenjivati proizvod nakon isteka roka uporabe.

Nakon otvaranja bočice, koristiti najviše 6 mjeseci.

Samo za upotrebu u usnoj šupljini.

Datum izrade upute: 03.2021.

## SRB/CG

**GINGINOX sprej za desni** ublažava bol, pomaže u zarastanju rana u ustima i rehidracijom tkiva smanjuje broj upalnih procesa.

**GINGINOX sprej za desni** je brza i efikasna pomoć kod:

- upalnih stanja desni (afte, gingivitis, parodontitis, krvarenje i povlačenje desni, produbljeni džepovi u desnama)
- oštećenja desni usled vađenja ili čišćenja zubi i hirurških zahvata
- iritacija i oticanje desni zbog pokretnih i fiksnih proteza (krune, mostova) i zubnih proteza

**GINGINOX sprej za desni** ima prijatan osvježavajući ukus.

### Kako djeluje GINGINOX sprej za desni?

**GINGINOX sprej za desni** je bioadhezivni gel s hijaluronom koji brzo stvara nevidljiv zaštitni sloj na desnama. Hijaluron visoke molekulske težine liči na prirodni hijaluron prisutan u tkivu desni gde doprinosi zaštiti i čvrstini parodontalnog ligamenta. Potreba za hijaluronom značajno se povećava:

- Tokom traume oralnog tkiva (aftozni ulkusi, upale, džepovi, rane, otoci)
- U slučaju nedostatka hijalurona usled produženog inflamatornog stanja (parodontitis, krvarenje desni, lezije i sl.)

Specifičnim tehnološkim postupkom hijaluron hidrogel se dodatno stabilizuje i **Hijaluron-PVP hidrogel Komplex** duže ostaje na bolnoj i oštećenoj sluznici.

Primena **GINGINOX spreja za desni** smanjuje bol, iritaciju i nelagodnost u ustima. Kada koristimo **GINGINOX sprej za desni** egzogeno dodajemo hijaluron sa sličnim svojstvima prirodnom hijaluronu koji ubrzava zarastanje desni i efikasno djeluje kao prevencija u stvaranju novih lezija.

**GINGINOX sprej za desni** je praktičan za upotrebu čak i na teško dostupnim mestima.

### Kako primeniti GINGINOX sprej za desni?

Prskati 1–2 potiska na bolno područje 3 do 4 puta dnevno, nakon obroka i oralne higijene. Ako je potrebno, proizvod se može bezbedno koristiti nekoliko puta dnevno, najmanje 3 do 4 nedelje ili dok svi simptomi bolesti ne nestanu. Držite bocu uspravno.

Preporučuje se da ne konzumirate hranu ili piće najmanje 30 minuta nakon nanošenja.

**GINGINOX sprej za desni** mogu koristiti odrasli, deca, trudnice i starije osobe. Pogodan je i za dijabetičare zbog prirodnog zaslađivača ksilitola koji ne potiče karijes i ne izaziva značajnu promenu nivoa šećera u krvi.

### Kada se ne sme koristiti GINGINOX sprej za desni?

**GINGINOX sprej za desni** je siguran za upotrebu, bez kontraindikacija i nuspojava, ne sadrži alkohol ili šećer i bezopasan je ako se proguta.

Ne preporučuje se osobama koje su preosetljive na bilo koji od sastojaka proizvoda.

**Sastojci:** Pročišćena voda, ksilitol, polivinilpirolidon, PEG-40 hidrogenirano ricinusovo ulje, dinatrijum EDTA, dihlorbenzil alkohol, natrijum hijaluronat, esencijalno ulje nane.

**Posebna upozorenja:** Jedno pakovanje **GINGINOX spreja za desni** može koristiti samo jedna osoba iz higijenskih razloga i radi smanjenja mogućnosti infekcije. Ne koristite sprej u blizini oči ili nosa. Ako se znakovi bolesti ne poboljšaju, potražite savet lekara.

### Kako čuvati GINGINOX sprej za desni?

Čuvati na temperaturi ispod 25°C.

Proizvod čuvati dobro zatvoren i izvan domašaja djece!

Nemojte koristiti proizvod nakon isteka roka trajanja.

Nakon otvaranja bočice, koristiti najviše 6 meseci.

Samo za oralnu upotrebu.

Datum izrade uputstva: 03.2021.



hamapharm



Hamapharm, Slavonska avenija 44,  
10000 Zagreb, Croatia, EU

[www.hamapharm.com](http://www.hamapharm.com)



Prije primjene proizvoda pažljivo pročitajte uputu za korištenje. / Pre upotrebe proizvoda pažljivo pročitajte uputstva za upotrebu.